
Qual a preferência do eleitor para a disputa à Presidência em 1998 (em %) 
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Com qual legenda o eleitor mais 
se afina (em %) 

Fonte: ibope 
Base: 2.000 entrevistos 
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Presidente lidera pesquisa 
Segundo levantamento do 
Ibope, teria 46% dos votos 
se disputa fosse hoje e se 
reelegeria já no 19 turno 

MILTON F. DA ROCHA FILHO 

O presidente Fernando Henri-
que Cardoso se reelegeria 
tranqüilamente, já no pri- 

meiro turno, se a eleição fosse hoje. 
É o que indica pesquisa realizada 
pelo Ibope, segundo a qual, se a ree-
leição fosse aprovada no Congresso, 
Fernando Henrique teria mais votos 
do que todos os adversários soma-
dos, com 46% total das preferências. 

A pesquisa foi feita para a Confe-
deração Nacional das Indústrias 
(CM) e também enviada ao Palácio 
do Planalto. Para realizá-la, o Ibope 
entrevistou 2 mil eleitores em todo o 
País. Os outros mais votados seriam 
o ex-presidente do PT Luiz Inácio 

Lula da Silva, com 13%, o ex-prefeito 
Paulo Maluf (PPB), com 10%, e o se-
nador José Sarney (PMDB-AP), com 
7%. Tiveram 3% o ex-presidente Ita-
mar Franco, o governador do Para-
ná, Jaime Lerner (PDT), o presiden-
te do Senado, Antônio Carlos Maga-
lhães (PFL-BA), e o ex-ministro da 
Fazenda Ciro Gomes (PSDB). Fer-
nando Henrique concentra maior ín-
dice de intenções de voto nas Re-
giões Norte e Centro-Oeste. Maluf e 
Lula, no Sul e no Sudeste. 

Além disso, a pesquisa mostra 
que os eleitores continuam votando 
mais no candidato (59%) do que no 
partido do candidato (apenas 10%). 
Uma parcela de 26% acham o parti-
do e o candidato igualmente impor-
tantes. Com  18%, o PMDB aparece 
como o partido mais simpático aos 
brasileiros, seguido pelo PT, com 
15%, PSDB, com 9%, e PFL com 8%. 
Cerca de 35% não têm preferência 
por nenhum partido. 


